

Dobrý den,

dnes přináším námět, který mi přivál běžný život.

Stalo se, že 24.10. se uprostřed Křemencovy ulice před pivovarem U Fleků něco pod vozovkou pokazilo. Tato havárie a následný výkop rozdělil uliční úsek mezi Opatovickou a Myslíkovou ve dvě.

Zázračně rychle se na místě objevilo dočasné značení. Ovšem překvápko čekalo na všechny ať již přijížděli od Pštrossovy či Černé až na křižovatce s Opatovickou. Značení vás vyhnalo postupně až na Národní zatímco na jižním konci od Myslíkovy tiše čekaly značka A9 – provoz v obou směrech spolu s IP10a – slepá ulice. Tu jste ale objevili až po zoufalém kolečku od Opatovické přes Voršilskou, Národní, Masarykovo nábřeží a zase do Myslíkovy. Netýkalo se to jen zde bydlících, stovky dalších jsou zvyklí projíždět z nábřeží přes Pštrossovu a Křemencovu do Myslíkovy a dále na Karlovo náměstí. I ti se chytli do této okružní pasti.

Vše bylo vyznačeno správně, tomu nelze nic vytknout. Co by však pomohlo? Pokud přes H. rozhlas tůkla SMS s jednoduchým upozorněním – „Havárie před pivovarem U Fleků – Křemencova neprůjezdná - vjezd i od Myslíkovy“.

Cizáci ať se klidně chytí do dopravní pasti, ale uvědomujete si, jaké body byste zaznamenali u místních? Kolik takových příhod se v různých částech Prahy 1 stane? Jedna nebo dvě do měsíce?

Kolika bydlících řidičů se to týká? Ale nejen jich. Týká se to i neřidičů, kteří by měli mít stejný zájem. Každé auto, které nemusí najet zbytečné kilometry po Praze 1 navíc nevypustí zplodiny, které zhoršují životní prostředí.

Rozhodujete zde o milionech na podporu mnoha dobrým věcem. Zamyslete se, zda naše životní prostředí není naší společnou prioritou. Bez správných a včasných informací se však nelze správně zachovat.

Vraďte prosím nějaké koruny do zlepšení informačního systému, prostřednictvím kterého budeme dostávat kvalitní informace, a hlavně včas, o různých změnách, které ovlivňují život obyvatel Prahy 1.

Děkuji za pozornost

Filip Dvořák

Datová schránka

Městská část Praha 1 – UMC

Doruceno: 14.11.2023

UMCP1 531817/2023

listy: 1 přílohy:



mc01es160a5a7

14.11.2023